



13. számú.

Tófalva község Képviselőtestülete

2019. október 21.-én megtartott alakuló képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

---

Határozat száma:	Tárgya:
34/2019.(X.21.)	Kéri Gergely alpolgármester megválasztása
35/2019.(X.21.)	Váczy Lajos vagyonyilatkozat tételi és összeférhetlenségi bizottság elnöki megválasztása
36/2019.(X.21.)	Csathó Zoltán és Kerek József vagyonyilatkozat tételi és összeférhetlenségi bizottsági tagjai megválasztása
37/2019.(X.21.)	Ignác Szabolcs polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározása
38/2019.(X.21.)	Kéri Gergely alpolgármester illetményének és költségtérítésének meghatározása
39/2019.(X.21.)	Képviselők illetmény rendelete módosításának elvetése

---

Megjelent képviselők száma: 5 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 4 fő

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalú Község Képviselő- testületének 2019. október 21-én megtartott alakuló képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs újraválasztott polgármester, Csathó Zoltán, Kerek József, Kéri Gergely és Váczy Lajos megválasztott képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Klubuk Istvánné helyi választási bizottság elnök helyettese, Dr. András Dénes Füzesabonyi Járási Hivatal, hivatalvezető- helyettese, Baranyi Győző Tófalú Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Gulyás Imre jegyző, helyi választási irodavezető

Ignác Szabolcs: Tisztelettel köszöntöm Képviselő társaimat, Dr. András Dénes Urat, Klubuk Istvánné Asszonyt, Jegyző Urat. Megállapítom, hogy mind az öt megválasztott képviselő jelen van, az ülést megnyitom. Ismertetem az alakuló ülés programját. Szavazni, majd csak az eskü letétele után szavazhatunk róla. Az alakuló ülésnek kötött a napirendje.

1. Helyi választási bizottság elnökének beszámolója az önkormányzati választás eredményéről, megbízólevelek átadása  
Előadó: Klubuk Istvánné a helyi választási bizottság elnök- helyettes
2. Önkormányzati képviselők eskütétele
3. Polgármester eskütétele
4. Polgármester programjának ismertetése
5. Alpolgármester megválasztása
6. Alpolgármester eskütétele
7. Vagyonynyilatkozat tételi és összeférhetetlenségi bizottság elnökének és tagjainak megválasztása.
8. Szociális bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
9. Döntés a polgármester, alpolgármester, települési képviselők, bizottsági tagok illetményéről, tiszteletdíjáról.

Át is adom a szót Klubuk Istvánnénak a helyi választási bizottság elnök- helyettesének.

Klubuk Istvánné: Tisztelettel köszöntök minden jelenlevőt. A továbbiakban ismertetem a helyi önkormányzati választás történéseit és eredményét, majd átadom a megbízóleveleket.

**Tisztelt Újraválasztott Polgármester Úr!**  
**Tisztelt Megválasztott Képviselő- testületi Tagok!**

A helyi választási bizottság elnökeként tájékoztatom Önöket, hogy a 2019. október 13.-i polgármester és önkormányzati képviselő választás Tófalú községben a törvényes előírásoknak megfelelő rendben történt.

Tekintettel arra, hogy a jogorvoslatra nyitva álló időben fellebbezés nem érkezett, így a választás eredménye jogerős.

Elmondhatom, hogy a választás előkészítése és lebonyolítása a választási eljárási törvényben, illetve a kiadott igazságügy miniszteri rendeleteknek megfelelően történt. A bizottsághoz az eljárás menete, illetve a szavazás napján sem érkezett kifogás.

A polgármesteri címre két személy, míg a 4 képviselői helyre 12 fő gyűjtött és adott le a jelöltté váláshoz szükséges ajánlást. Valamennyi jelölt függetlenként indult.

A szavazás napján a 457 fő volt a névjegyzékeken, s ebből 297-en jelentek meg szavazóként. Ez kerekítve 65%-os, magas részvételi arányt jelentett.

A polgármester választás eredménye a következő:

Névjegyzékben lévő választók száma:	457
Szavazóként megjelent választók száma:	297
Érvényes szavazólapok száma:	295
Érvénytelen szavazólapok száma:	2

Jelölteként kapott szavazatok száma:

<b>IGNÁCZ SZABOLCS ANDRÁS</b>	182 szavazat (61,69%)
<b>KERÉK JÓZSEF</b>	113 szavazat (38,31%)

Tófalu választásra jogosult polgárai **IGNÁCZ SZABOLCS ANDRÁST** választották újra polgármesterré.

Gratulálok Polgármester Úr és átadom a megbízólevelet. Településvezetői munkájához jó egészséget és sikeres munkát kívánok!

A kislistás települési képviselő választás eredménye:

Névjegyzékben lévő választók száma:	457
Szavazóként megjelent választók száma:	297
Érvényes szavazólapok száma:	291
Érvénytelen szavazólapok száma:	6

<b>IGNÁCZ SZABOLCS ANDRÁS</b>	79 szavazat (polgármesterré választották)
<b>KÉRI GERGELY</b>	<b>148 szavazat (képviseelővé választották)</b>
<b>CSATHÓ ZOLTÁN</b>	<b>104 szavazat (képviseelővé választották)</b>
<b>KERÉK JÓZSEF</b>	<b>104 szavazat (képviseelővé választották)</b>
<b>VÁCZY LAJOS LÁSZLÓ</b>	<b>100 szavazat (képviseelővé választották)</b>
<b>BORI KÁLMÁNNÉ</b>	93 szavazat
<b>VÁCZY EGON</b>	91 szavazat
<b>IGNÁCZ TIBOR</b>	59 szavazat
<b>DAJKÓ DÁVID</b>	50 szavazat
<b>SPICZMÜLLER-GÁL EMESE</b>	40 szavazat
<b>GÁL PÉTER</b>	33 szavazat
<b>HORVÁTH TIBOR</b>	25 szavazat

Gratulálok a megválasztott képviselőknek! Átadom a megbízóleveleket.

Ezt követően került sor, előbb a képviselők, majd a polgármester eskütételére. Az eskü/fogadalom szövegét Klubuk Istvánné mondta elő.

„Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *AZ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI* tisztségemből eredő feladataimat **TÓFALU** fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*  
Isten engem úgy segítse!”

„Én, *Ignác Szabolcs András* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *A POLGÁRMESTERI* tisztségemből eredő feladataimat **TÓFALU** fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*  
Isten engem úgy segítse!”

**Ignác Szabolcs:** Tisztelettel megköszönöm a választási bizottság és mindazoknak a munkáját, akik a választási munkában részt vettek.

Most kérem, hogy fogadjuk el a napirendet és aszerint folytassuk a munkát.

A napirendet a képviselők egyhangúan elfogadták.

#### **4.) Polgármester programjának ismertetése**

**Ignác Szabolcs:** Sok függ a forrás lehetőségektől. Szeretném folytatni a stabil gazdálkodást. Nem akarok hitelt felvenni. Várom, hogy milyen EU-os források nyílnak meg. A Magyar Falu programot is ki kell használni. Bevételeink lényegesen nem növelhetők. A konkrét fejlesztési teendők közül legelsőnek a belvízi vízrendezést tekintem elsőnek. Ezt követik a járda és útjavítások. Szükség lenne egy rendezvényter kialakítására. S ha már ez meglesz, egy hagyományos községi rendezvény megtartására is. A két buszmegállót is fel kell újítani. A régi iskola épületével is kezdeni kellene valamit. A felújítása drága, jelenleg közösségi funkciója nincs. Várom az ötleteket. A Petőfi úti Gazdaház is felújításra szorul. Biztosítani kell az Aldebrővel közös fenntartású intézmények karbantartását, felújítását. A régi posta épületrészében gondolom egy korszerű hivatali részleg kialakítását. Nálam ezek élveznek elsőbbséget, de majd úgyis el kell fogadni a ciklusra szóló gazdasági programunkat és akkor mindenki hozzáteszi a saját elképzeléseit. Van-e kérdés?

(Kérdés nem volt.)

## 5.) Alpolgármester választás

**Ignác Szabolcs:** Ugye most csak Én tehetek javaslatot és Ti vagy elfogadjátok vagy nem. Van egy ki nem mondott szabály erre az esetre. Illik a legtöbb szavazatot képviselőt javasolni, ha megvan a feltétlen bizalom. Kéri Gergellyel szemben ez nálam megvan, ezért Őt javaslom.

**Gulyás Imre:** Előre egyeztetve a polgármester Úrral elkészítettem a szavazólapokat. Ezen Kéri Gergely neve alatt két kör található, melyek alatt IGEN és NEM szöveg. Érvényesen szavazni a körbe elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet. A teremben elhelyeztem egy mozgó urnát, melybe kérem a szavazatokat bedobni. Kérdezem, hogy kívánnak-e szavazatszámoló bizottságot létrehozni?

**Ignác Szabolcs:** Szerintem ne komplikáljuk túl a dolgot. Ezt az öt szavazatot a jegyző Úr is megszámlálja nekünk. Ki ért ezzel egyet? Mindenki egyetértett. A szavazás titkossága érdekében szünetet rendelék el.

**Gulyás Imre:** Bemutatta, hogy az urnában 5 szavazólapot talált. Valamennyi érvényes. Ezt követően egyenként kibontotta az összehajtogatott szavazólapokat és azokat körbe mutatta, hogy mindenki láthassa. A titkos szavazás eredménye: 4 igen és 1 nem szavazat. Megállapítom, hogy Kéri Gergelyt Tófalú község önkormányzati képviselő- testülete alpolgármesterré választotta. Gratulálok a megválasztott alpolgármesternek!

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
34/2019.(X.21.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete Kéri  
Gergelyt választja meg Tófalú Község alpolgármesterének.

**Ignác Szabolcs:** Gratulálok Alpolgármester Úr! A törvények értelmében e minőségben ismét esküt/fogadalmat kell tenned.

Kéri Gergely a képviselő- testület előtt letette az esküt/fogadalmat, melynek szövegét Klubuk Istvánné a helyi választási bizottság elnök- helyettese mondta elő.

„Én, *Kéri Gergely* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *AZ ALPOLGÁRMESTERI* tisztségemből eredő feladataimat **TÓFALU** fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

Isten engem úgy segítse!”

## 7.) Vagyonyilatkozat tételi és összeférhetlenségi bizottság elnökének és tagjainak megválasztása.

**Ignác Szabolcs:** Önkormányzatunknak egy kötelező bizottságot kell választania. Ez a vagyonyilatkozattételi és összeférhetlenségi bizottság. Ennek az előző ciklusban is Váczy Lajos Úr volt az elnöke, most is Őt javaslom.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
35/2019.(X.21.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete Váczy Lajost választja meg a vagyonyilatkozattételi és összeférhetlenségi bizottság elnökének.

**Ignác Szabolcs:** Tekintettel arra, hogy a bizottság 3 tagú és a polgármester és az alpolgármester nem lehet a bizottság tagja, így javaslom, hogy Csathó Zoltán és Kerek József legyenek a bizottság további tagjai.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
36/2019.(X.21.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete Csathó Zoltán és Kerek József képviselőket választja meg a vagyonyilatkozattételi és összeférhetlenségi bizottság tagjaivá.

#### **8.) Szociális bizottság elnökének és tagjainak megválasztása**

**Ignác Szabolcs:** Az előző ciklusban ilyen bizottság nem működött. Kérdezem a jegyzőt Urat, hogy ez kötelező-e?

**Gulyás Imre:** Nem kötelező. De ez az a bizottság, amely mindig szóba került – és volt olyan időszak amikor működött – ezért javasoltam, hogy most döntsön róla a testület, hogy alakít-e ilyen bizottságot.

**Ignác Szabolcs:** Szerintem ilyen kis létszámú testületben döntsük el mi a szociális kérelmeket. Van-e más javaslat? (Nem volt.)

#### **9.) Döntés a polgármester, alpolgármester, települési képviselők, bizottsági tagok illetményéről, tiszteletdíjáról.**

**Ignác Szabolcs:** Korábban elmondtam, hogy rendkívül takarékos gazdálkodással elértük, hogy nincs az önkormányzatnak tartozása, kifizetetlen számlája. Én a törvény szerinti járandóságot kapom. A képviselőkkel és az alpolgármesterrel kompromisszumra jutottunk. Én azt szeretném ha ezt az évet a költségvetésünkben foglaltak szerint vinnénk végig.

**Váczy Lajos:** Egyet értek polgármester Úr, de a jövő évi költségvetéskor lesznek javaslataim.

**Ignác Szabolcs:** Kérem a jegyző Urat ismertesse az előterjesztéseket.

**Gulyás Imre:** A Parlament 2016 végén szabályozta újra a polgármesterek és alpolgármesterek illetményét és költségterítését. Ismertetem, hogy 2017. január hónapban milyen határozatot hozott a képviselő- testület Ignác Szabolcs társadalmi státuszú polgármester illetményére vonatkozóan. 199.500 Ft illetmény és 29.900 Ft költségterítés. Ezt javaslom, most elfogadni.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
37/2019.(X.21.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete Ignác Szabolcs polgármester illetményét 2019. október 13.-tól Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (4) bek. d. pontja, valamint (5) és (6) bekezdései alapján 199.500 Ft-ban, költségterítését 29.900 Ft-ban állapítja meg.

**Gulyás Imre:** Mivel változott az alpolgármester személye, így fontos közölni, hogy a megállapítható legmagasabb összeg havi 179.600 Ft. A törvény lehetővé teszi ennél alacsonyabb összeg megállapítását, illetve azt is, hogy az alpolgármester a részére megállapított tiszteletdíj egészéről vagy annak egy részéről a képviselőtestülethez címzett írásos nyilatkozatával lemondhat. Jelen esetben most arra tesz javaslatot, hogy az előző alpolgármester részére megállapított tiszteletdíj és költségterítés kerüljön megállapításra. E szerint a tiszteletdíj mértéke havi 119.700 Ft, a költségterítés mértéke 18.000 Ft.

**Ignác Szabolcs:** Van-e más javaslat? (Nem volt.) Kérem szavazzunk.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
38/2019.(X.21.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete Kéri Gergely alpolgármester illetményét 2019. október 13.-tól 119.700 Ft-ban, költségterítését 18.000 Ft-ban állapítja meg.

**Gulyás Imre:** A képviselők tiszteletdíjáról önkormányzati rendelet rendelkezik. E szerint „Az önkormányzati képviselő havonta a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 132. §-a szerinti illetményalap nyolcvan százalékával megegyező összegű tiszteletdíjra jogosult. Ez most bruttó 30.900 Ft, nettó 26.728 Ft. Emlékeztetve a polgármester Úr által elmondottakra, most nem javaslom ezen rendelet módosítását.

**Ignác Szabolcs:** Kérem, most ne változtassunk ezen a rendeleten. Mint mondtam korábban, bármilyen változtatás érinti a költségvetésünk stabilitását. Javaslom, most nem módosítsuk a rendeletünket.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
39/2019.(X.21.) határozata


Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete dönt arról, hogy a települési képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 3/2015.(II.12.) önkormányzati rendeletét nem módosítja. A képviselők tiszteletdíját e rendeletben foglaltak szerint folyósítja.

**Ignác Szabolcs:** Napirendjeink végére értünk.

**Dr. András Dénes:** Gratulálok a megválasztott polgármester Úrnak, a Képviselőknek és kívánom, hogy eredményesen munkálkodjanak Tófalu fejlődésén.

**Ignác Szabolcs:** Köszönöm a jókívánságot, az alakuló ülést bezárom.

k. m. f.

  
**Ignác Szabolcs**  
polgármester



  
**Gulyás Imre**  
jegyző